成功中心小学小记者 用笔尖描绘梦想

本报小记者 谢旖念 吴恩琳

近日,晋江安海镇2025年少儿美术、书法现场比 赛在成功中心小学举行,吸引众多书法美术爱好者参 加。"家门口"的赛事,学校小记者自然不会错过,大家 纷纷参与其中,用笔尖描绘梦想。

比赛结束后,我们小记者采访了成功中心小学校 长苏桂芳。她告诉我们:"本次比赛不仅为安海镇少儿 提供了展示艺术才华的舞台,更是安海艺术教育成果 的一次集中呈现。它激发了少儿对美术、书法的热爱, 推动少儿艺术创新创作水平迈向新的台阶。'



第一次参加安海镇硬笔书法比赛,心中有些 紧张。我屏住呼吸慢慢写,写完才发现手心都出 汗了! 我会继续努力练习,争取更好的成绩! 林亦圻(三年2班)

从一笔一画地临摹楷书经典中,我逐渐领悟 了书法的精妙。通过此次比赛,我不仅收获了宝 贵的经历,也对汉字之美有了更深的体会 余杰睿(三年3班)

大家专注创作,赛场上静得都能听见笔尖划 过纸张的声音。我也不例外,尽情用色彩与线条 描绘,收获了喜人的成绩。 卓子妍(三年7班)

指导记者 刘泽宇 指导老师 林金莲

紫帽中心小学小记者 学习中医药知识

本报讯(记者 蔡红亮)近日,晋江市中医院紫帽 院区的陈一芳医生走进紫帽中心小学,开展健康科普 活动,带领师生沉浸式学习中医药知识。小记者们也 积极参与其中,传承中医药文化。

讲座伊始,陈医生为大家介绍什么是药用植物 从陈医生介绍中,小记者们了解到中国是药用植物资 源最丰富的国家之一,对药用植物的发现、使用和栽培 有着悠久的历史。紧接着,陈医生介绍了药食同源的 一些植物,如薄荷的清凉解暑、金银花的清热解毒、枸 杞的滋补肝肾等,小记者们都听得津津有味。讲座中 还穿插了多个互动环节,如药用植物识别、栽培技巧问 答、说说你吃过的药用植物等,极大地调动了大伙儿的 参与热情,现场气氛热烈。

讲座尾声,陈医生鼓励小记者们从小培养对自然 的好奇心和探索欲,好好学习,传承和发扬中华优秀传 统文化。

通过这场科普活动,我学会了很多关于中医 药文化的知识,感受到了中医药文化的博大精深, 受益匪浅。 小记者柳湘雯

经过陈医生介绍,我知道了中医有四诊-望闻问切,还认识了很多中医药知识,了解其功 小记者蔡思彤

通过这次活动,我增长了见识,感受到了中医药 文化的多彩,也学到了很多健康小技巧。今后,我们 小记者陈玥颐 要努力学习,弘扬中医药文化。

庄头小学第二届电影节 师生共赴光影之旅

本报讯(记者 刘泽宇 通讯员 王安妮)近日,晋 江安海庄头小学第二届电影文化艺术节开幕。活动 中,各类电影元素遍布校园,学生们穿着精心设计的电 影主题服装登台演出,在光影中感受艺术的魅力。

庄头小学校长蔡荣鑫表示,接下来,学校还会继续 开展班班电影院展映、走进电影院等系列活动,激发师 生对电影文化的关注,"相信全体师生将在这场电影艺 术的饕餮盛宴中, 收获知识、激发创意, 留下一段难忘 的校园记忆。"

我以"小记者"和"小模特"的双重身份做了一 件超酷的事——走上庄头小学电影文化艺术节的 T台! 当同学们为我大喊"草莓熊加油"时,我突 然觉得自己真的成了《玩具总动员》里那个粉嘟嘟 的调皮角色。 小记者李知颐

原来走秀比采访难多了! 但当我学着沙僧招 牌的"叉腰姿势"摆造型时,全场笑声和快门声瞬 间让我忘了紧张,原来传递快乐本身就是一种魔 小记者蔡宇坤

在电影《红海行动》里,看到军人叔叔们冲锋 陷阵,我觉得他们是最酷的英雄。如今,我也穿上 特战队的迷彩服、踩着军靴走上了T台,心中满是 小记者陈梓钦

当同学们变身T台明星时,我看到了最动 人的校园时尚。一直以为走秀要看身材和颜 值,如今发现,原来抬头挺胸的笑容比任何造型 小记者田兴旺



养正中心小学小记者

采访安海镇小学生篮球联赛



近日,晋江安海镇第十二届小学生篮 球联赛在养正中心小学火热开赛。小记 者直击赛场,记录赛场花絮。

赛场边,小记者们围着养正中心小学 校长许金莲展开采访。"您对此次篮球比 赛有何期盼?"面对小记者的提问,许金莲 亲切地回答:"篮球比赛不仅是一项运动, 更是一堂生动的课堂。队员们在赛场上 奔跑跳跃的时候,锻炼的不仅是强健的体 魄,更是永不言弃的意志。希望队员们成 为文明的阳光队员,成为勇敢的追风少 年,成为智慧的团队之星。"

随后,小记者们还对养正中心小学女 篮球员黄芯灵和比赛裁判长许青墩展开

采访,了解他们对比赛的看法。通过一次 合作的重要性,也不断提升着自己的沟通

次的采访实践,小记者们不仅认识了团队 交流能力,收获满满



一走进赛场,我就被热烈的 氛围感染了。小球员们个个精 关辰磊(五年9班) 深刻领悟到体育带来的不仅是胜 比赛中,有个小球员在突破时 负,更是对信念的坚守

不慎摔倒,但他立刻爬起来,继续 投入比赛。他眼神中透出的坚定 与执着,让我感受到了体育运动的 张杭羽(五年9班)

我采访了一名运动员,他喘着 粗气却坚定地说:"我没想过放弃, 神抖擞,眼神里闪着对胜利的渴 就想为班级多拿几分。"那一刻,我

谢佳萍(五年9班)

指导记者 刘泽宇 指导老师 许雅霜

晋江市潘径实验小学 运动会增设亲子项目

本报小记者 黄诗雅 张连淞

近日,晋江市潘径实验小学第 三届田径运动会举行,吸引全校师 生积极参与,共赴这场活力与激情 交织的体育盛宴。

本次运动会以"心灵跃动 阳光 成长"为主题,根据不同学段设置了 多样化的竞赛项目,不仅有特色项 目"八字长绳",还有赛跑、跳高、跳 远、沙包、垒球、十人迎面接力等项 目,兼顾竞技性与趣味性。选手们 奋勇拼搏、挑战极限,不断刷新纪 录,赛场满是热血与激情。

为了增进家校共育,运动会还设 置了"6人7足""弹药运送""穿针引 线"等多项亲子项目。欢声笑语中, 家长与孩子共同体验运动的快乐。

"这场充满生命力的盛会,不仅 为师生搭建了展现运动风采的舞 台,更精心设计了'运动润心'特色 环节,让每一位参与者在挥洒汗水 的过程中感受运动激情,在团队协 作中培养抗挫折能力,在挑战自我 中收获自信与成长。"晋江市潘径实 验小学副校长王银双表示,接下来, 学校将继续以体育为媒,助力学生 全面发展,让阳光与活力伴随学生 茁壮成长。



小记者感言

起跑线急冲而出,他们的速度真快。一 交流的桥梁。让爱在运动中传递,让我 眨眼的工夫,第一名便越过终点线,全 们学校的大家庭更加和谐 场发出热烈欢呼。 小记者谢佳暄 运动会精彩上演,暖心一幕也随处 可见。同学们互相帮助,为运动员送 水,用行动展现青春风采。

小记者吴睿彤 舞动青春,奋斗青春。这次运动

随着发今枪声的响起,运动员们从 会,不仅是体育竞技的舞台,更是精神

小记者王梓豪 在这个充满活力的日子里,同学们 发扬团结互助的精神,为了胜利全力以 赴。站在赛场上,你们就是最耀眼的明 星,你们是最棒的! 小记者张婧妍 指导记者 刘泽宇 指导老师 林丽诗

知识,收获甜蜜与欢乐。

西安小学小记者

快乐做蛋糕

近日,晋江安海西安小学小记者走进长富国民营

本报小记者 王勋豪 覃宣诚 顾梦璐 冯宸宇

养社区体验馆(安海馆),巧手制作纸杯蛋糕,学习营养

搅拌蛋黄、加入面粉、加入牛奶、打发蛋清……活 动中,小记者们不仅在老师的指导下制作出属于自己 的小蛋糕,还在营养课堂上明白了营养均衡的重要性, 大家的脸上洋溢着满足和喜悦的笑容。

通过此次活动,我不仅学会了蛋糕的制作方 法,还学会了许多健康营养知识,真是收获满 满。我很开心能成为一名小记者,并参加这么有 小记者林承乐

"加油!这是我第一次制作蛋糕,一定要成 功!"我在心里为自己鼓励。蛋糕出炉后,我尝了 一口,浓郁的奶香味在口齿间回味无穷! 小记者伍星宇

这次活动不仅是一段欢乐的时光,更是一次 宝贵的学习和成长经历。我学会了团队合作与 分享,也在动手实践中收获了快乐

打发蛋清的时候,我感觉手特别的酸。不 过,随着香喷喷的蛋糕出炉,我感觉再累都值 小记者颜柏乐 指导老师 尤美丽 杨巧艺 柯玉瑶



晋江八小大山后校区小记者 为童年加点甜

本报讯(记者 蔡红亮)近日,晋江市第八实验小 学大山后校区小记者快乐 DIY 蛋糕,用自己的双手为 童年添上了一抹甜甜的记忆,现场充满了欢声笑语。

活动现场,桌子上摆满了各式各样的制作蛋糕材 料,如奶油、饼干碎、金元宝巧克力等,让人目不暇 接。小记者们戴着厨师帽,一个个俨然糕点师,准备 大展身手。

到了动手体验环节,小记者们一边转动操作台,一 边用抹刀在蛋糕上涂抹奶油。为蛋糕穿上"奶油白衣" 后,小记者们又用饼干碎、巧克力等进行装饰,撒上了 闪闪发光的糖果屑。经过一个小时的操作,小记者们 纷纷完成了自己的蛋糕 DIY 初体验,一个个喜笑颜开。

看着完成的蛋糕,我明白了遇到困难别退缩, 坚持就能收获美好。自己制作的蛋糕超美味,真

从手忙脚乱到成品出炉,DIY蛋糕过程趣味

这次活动让我学到了许多知识,还DIY了属

我体验到了做蛋糕的乐趣,也感受到了坚持

第一次做蛋糕,感觉既新奇又紧张。每个

这个活动不仅提高了我们的动手能力,还能

的力量。遇到困难时,勇敢面对,坚持到底,是一

步骤都让我充满期待,也让我意识到烘焙是一

种艺术。这次经历让我对烘焙充满了期待,我

把做蛋糕的甜蜜和幸福分享给他人,一举两得

迫不及待想要解锁更多烘焙的技巧。

无穷! 我不仅学会了制作蛋糕的技能,还收获满

雷凯强(五年3班)

黄逸茹(四年3班)

袁昕毓(四年4班)

王漫妮(四年4班)

刘欣怡(四年4班)

王敏懿(四年4班)

小记者感信

于自己的蛋糕,满载而归。

是难忘的体验!

满成就感

件很酷的事。

怀斧小学小记者 搭乘双层巴士 开启公交探秘

本报小记者 尤鸿雯 杨梓妍 王瑞雯 丁欣妍



近日,晋江内坑怀斧小学小记者快乐出 发,搭乘双层观光巴士,开启春游晋江

登上崭新的双层观光巴士,小记者们 纷纷通过车窗向外望去,开阔的视野使他 们感叹双层巴士新奇的观感体验。双层 巴士平稳地行驶在世纪大道上,小记者们 一脸惬意,一边欣赏着两旁的街景,一边

议论纷纷,分享着自己的乘坐体验。 抵达晋江市公共交通有限公司,种类 多样并排列整齐的公交车让小记者们兴 奋起来。"这是充满年味的复古铛铛车,还

探秘晋江公交,感受城市变化…… 双层巴士……"在工作人员的带领下,小 记者逐一打卡了许多特色公交车,并了解 了乘车安全要点和公交车内部结构。

"公交车这么大,平常要怎么洗车 呢?""听说有的公交车还可以唱 歌?"……为了满足小记者们的好奇心, 工作人员还带领大家体验了一番公交车 的"洗澡"过程,并登上可以"点歌"的铛 铛车。在铛铛车上,小记者们兴奋地尝 试着"点歌"功能,一首首欢快的儿歌在 车厢内回荡,孩子们笑得更欢乐了。

此外,工作人员还向小记者们介绍了 晋江公交的发展历程和未来规划,让小记 有布满粉色花朵的公交车,以及橘红色的 者们对晋江公交有了更深入的了解。



"双层巴士来了! 双层巴士来了!" 我们兴奋地呼喊。坐在车上,我们的视 野豁然开朗。透过巨大的玻璃窗,一路 的晋江美景尽收眼底。 小记者尤槿晨

第一次搭乘双层巴士,好激动! 通 过此次活动,我体会到科技发展的日新 月异,也对城市公交行业有了进一步的 小记者尤铭泓 我要将这次难忘的公交探秘之旅记

录下来,分享给身边的同学和朋友,呼吁 大家自觉遵守交通法规,保持良好的文 明乘车习惯,争做文明乘车、绿色出行的 宣传员 小记者尤培婷 指导记者 刘泽宇 指导老师 尤月英

